

5. Anuncios

5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Corrección de errata de la Resolución de 14 de noviembre de 2016, de la Secretaría General, por la que se anuncia la licitación, por el procedimiento abierto, de la contratación mixta de suministro y de servicio que se cita (BOJA núm. 224, de 22.11.2016).

Advertida errata en el sumario de la disposición de referencia, a continuación se procede a su correcta publicación:

En las páginas 5 y 214 donde dice:

«Resolución de 14 de noviembre de 2016, de la Secretaria General, por la que se anuncia la licitación, por el procedimiento abierto, de la contratación del servicio que se cita. (PD. 2853/2016).»

Debe decir:

«Resolución de 14 de noviembre de 2016, de la Secretaría General, por la que se anuncia la licitación, por el procedimiento abierto, de la contratación mixta de suministro y de servicio que se cita. (PD. 2853/2016).»